

弘扬社会主义核心价值观 做文明市民

# 紫荆山南路街道召开文明促进工作部署会

本报讯 7月17日下午,紫荆山南路街道召开贯彻宣传《郑州市文明行为促进条例》工作部署会。会议由街道党工委副书记杨福中主持,街道全体中层以上干部参会。会上,对《郑州市文明行为促进条例》内容进行了传达,使参会人员初步学习和掌握了《条例》的主要内容,要求各社区结合实际情况,创新宣传形式,丰富宣传载体,以提出倡议、发放《条例》、集中签名等

多种形式,为综合开展集中宣传、入户宣传、分类宣传、新媒体宣传等营造良好氛围,确保宣传效果。随后,街道结合当前文明创建工作,对创文治理9项重点工作等内容进行了再安排再强调,要求大家一如既往、持之以恒,以高昂的精神状态、求真务实的良好作风,继续深入巩固文明创建成果。记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图



# 十八里河街道开展道德讲堂活动

本报讯 7月16日,十八里河街道举办“学礼仪、行礼仪”道德讲堂活动。省委党校教授王爱英为大家奉上了一堂文化大餐,街道办全体干部职工、辖区各村“两委”成员等共200余人参加。王爱英以为何要学习礼仪开篇,生动阐释了礼的来源、礼的核心、礼的内容,并围绕机关工作人员行为规范的依据、基本

类别和种类、常见礼仪简介等方面内容进行了详细阐述,使大家充分了解了礼仪的内涵、培育社会公德的意义和遵守社会公德的注意事项等知识。讲述通俗易懂,内容丰富,既有理论上的阐述,又有实际案例分析,对机关工作人员在处理日常工作中如何更好地运用规范的礼仪开展工作具有重要的现实指导作用。

此次道德讲堂旨在进一步加强工作作风,提升机关干部的职业形象,以良好的精神面貌服务群众,展示文明形象。同时呼吁所有人在工作和生活中,细心感受和领悟,真正把文明礼仪内化于心、外化于行,争做文明礼仪的践行者、传播者和受益者。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

活动室

## 南曹乡为老人免费健康体检

本报讯 为进一步提高老年人健康水平,近日,南曹乡为60岁以上农村老人进行了健康免费体检。此次老年人体检项目有头部CT、胸部DR、肝功、肾功、乙肝五项、血脂、血糖、血型、血常规、尿常规、彩色多普勒超声常规检查(消化、泌尿、生殖系统)、心电图、骨密度检测、基础检查等,并为老人们建立健康档案。为确保老人体检活动顺利开展,各村指定专人负责通知到每位老人,并组织党员志愿者为行动不便的老人提供力所能及的帮助。南曹乡共有60岁以上农村老人2200余人,体检费用全部由乡政府承担。活动自6月中旬开始,每天体检60人,计划7月底结束。目前,已体检2008人。在体检过程中,医护人员为前来体检的老人按照预定项目进行了认真细致的检查,并详细讲解了预防慢性疾病的相关知识。记者 柴琳琳 通讯员 荆留增

党建连连看

## 南关街道赴兰考学习焦裕禄精神



本报讯 7月12日上午,南关街道党委书记沙建武带领辖区优秀党员50余人,赴兰考“焦裕禄同志纪念馆”参观学习。党员们先后参观了“兰考城市会客厅”“焦裕禄同志纪念馆”,并集体瞻仰了“焦桐”。在参观“兰考城市会客厅”过程中,讲解员就兰考县的历史发展沿革和今日之兰考的五大篇章进行了详细的讲解,在场的党员纷纷惊叹今日之兰考发展迅速产业链日趋完善。沙建武带领广大党员瞻仰了焦裕禄事迹展室,向焦裕禄陵墓敬献了花篮。在焦裕禄

烈士陵园墓前,庄重地重温了入党誓词,并一一拜谒烈士陵园,深切表达了对焦裕禄同志的敬仰与怀念之情。最后,大家来到焦裕禄当年栽下的“焦桐”前,共同聆听了焦裕禄和泡桐之间的感人故事并瞻仰了“焦桐”。活动后,大家纷纷表示,回去以后将不忘初心砥砺前行,切实把学习焦裕禄精神反映在党性增强上、体现在作风转变上,积极投入南关街道中心工作,展现一名共产党员应有的精神风貌。记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

## 微型党课巡回宣讲走进陇海马路街道

本报讯 陇海马路街道近日邀请郑州市微型党课巡回宣讲团为街道全体党员上了一堂别开生面的党课。此次宣讲由中牟县委党校宋悦、金水区委党校周莉莉分别结合事例对马克思主义的经典著作《家庭、私有制和国家的起源》进行深入浅出的解读,使参会人员深刻体会到恩格斯缜密的逻辑思维,同时学习到历史唯物主义的基本原理、方法。此次活动旨在以“微党课”为载体,创新党员学习宣传党的十九大精神,引导广大党员提高自己的政治理论修养,坚定党员的政治信念。让“微党课”在街道各基层党组织建设中持续发光发亮,真正成为服务中心、队伍建设“的大讲堂”,努力把基层党组织打造成为攻坚克难的战斗堡垒。记者 柴琳琳 通讯员 张茹

## 东关南里社区开展义诊活动

本报讯 为提高辖区居民的文明意识、健康意识,东关南里社区党支部联合郑州市第一人民医院开展“志愿服务进社区”主题党日活动。活动现场,党员志愿者免费为居民提供了测量血压、测量血糖、内科、中医科等问诊服务,为居民答疑解惑,对前来问询的老人宣传了定期检查身体的重要性和必要性,鼓励老年人要树立积极乐观的生活态度,养成健康生活习惯。此次东关南里社区联合郑州市第一人民医院开展的健康科普义诊活动,进一步增强了居民的健康意识、防病意识、治病意识,有助于提高居民的生活质量,活动受到居民一致好评。记者 柴琳琳 通讯员 巴治华

## 管城回族区离退休干部“七彩之光志愿服务队”挂牌“离岗不离党、退休不褪色”

本报讯 近日,管城回族区举行“七彩之光志愿服务队”揭牌仪式。据介绍,管城回族区离退休干部“七彩之光志愿服务队”是由区委老干部局牵头,首批服务队队员吸引了来自辖区不同行业和战线的离退休干部11人,服务内容涉及政策宣讲、党建服务、红色传承、文化推介、生态保护、关爱帮扶、婚恋服务七大板块,是管城回族区离退休干部在正能量发挥上的有益尝试,开启了这项

工作在管城区历史上的新纪元。服务队的成立,标志着管城回族区离退休干部在正能量发挥上,由传统的单兵模式走向集成模式;标志着管城回族区离退休干部“离岗不离党、退休不褪色”,在党组织建设上取得的新突破。服务队的成立,将带动管城回族区更多离退休干部的广泛加入和参与,起到持续引导老干部释放正能量的积极作用,从而达到让红色基因传遍管城,让

博爱温暖洒满管城的目的。近期,管城回族区“七彩之光志愿服务队”面向机关开展了首次巡回宣讲志愿服务活动,现场近百名离退休干部和专干认真聆听了由志愿服务队队长郭万全做的关于《围绕“中国梦”解析十九大精神》的报告。此次宣讲结束后,志愿服务队将深入社区、学校、农村、企业和军营,于年底前完成整个巡回宣讲活动。记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻